

大家好，如果您还对比特币美国etf不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享比特币美国etf的知识，包括比特币美国价格的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [如果比特币ETF获批，这对比特币是好是坏？](#)
2. [比特币ETF是什么](#)
3. [比特币ETF基金对于普通投资者来说会不会难以理解，不易上手？](#)
4. [2021年能否成美国比特币ETF申请通过元年？](#)

## 如果比特币ETF获批，这对比特币是好是坏？

我在2013年开始就关注比特币，2007年才开始拿了点小资金投资比特币。这个问题，我有自己的亲身体会，希望通过分享，对各位有缘的朋友有所帮助，谢谢。

一，先回答这个问题，如果比特币etf获批，那么毫无疑问，对比特币是利好，是好消息，也会推动比特币价格在短期快速的上涨。其实在前些年，美国那边，就有一些机构投资者，向美国证监会申请，希望推出比特币etf，但是经过很多次的努力，最终都失败了，所以美国目前是没有批准比特币etf。

二，什么是比特币etf呢？简单的说，作为投资者的你，不需要直接买比特币，或者你不知道怎么操作比特币，那你就直接买比特币etf基金，类似股票基金，你把钱交给比特币etf的管理团队，由他们负责帮你打理。如果他们的水平高，如果比特币持续上涨，那你就赚钱，但你赚的钱需要给他们分享20%的业绩提成，你赚一百块钱，你需要支付给管理团队20元钱，同时，每年还要给你投资额2%左右的管理费，举例投资100块，无论etf基金赚或亏损，你都要支付每年2元钱的管理费。

三，比特币etf的推出只是时间的问题，瑞典证券交易所在2017年5月左右已经推出比特币债券，瑞士有银行开始建议客户配置比特币，美国高盛一直在研究比特币，也打算建议客户买比特币，德意志银行的明星分析师非常看好比特币。

四，同时又有个好消息，就是美国芝加哥商品交易所，在今年第四季度将会推出比特币期货。这也代表着，美国的监管层开始认同比特币，因为美国芝加哥商品期货交易所，它是全世界成立时间最早的商品期货交易所，也是全世界交易量最大的商品期货交易所，芝加哥商品期货交易所的一举一动，会引领全球期货商品交易所跟进，简单说就是在2018年，我相信全世界会越来越多国家的商品期货交易所，也会像芝加哥商品期货交易所一样，推出比特币期货，这将吸引更多的资金流入比特币，从而推动比特币价格呈现长期的持续的上涨。

五，到目前为止，2017年比特币价格已经上涨了六倍到七倍，从一千多美金涨到现在的7000多美金。从长线角度，比特币的价格，会持续上涨，我预测将在五年左右时间里，上涨的目标价是15万美金一个，大概等于一百万人民币一个比特币，我知道很多人是不会相信的，没有关系，做投资，在人生当中，都是与时间成为好朋友。

但是，比特币投资也是有风险的，一方面，比特币的价格波动性很大，一般的人拿不住，天天大幅的上涨或下跌，让人的心脏跳动的太快，另外一方面，不同的国家对比特币的判断理解以及监管是不同的政策，全世界第一个承认比特币的国家是德国，后来，澳大利亚和日本等国家，都接受了比特币，特别是日本，政府在大力推广比特币，并且给日本的交易平台发放国家承认的比特币交易所牌照，日本的比特币交易量已经在全世界成为老大了，在日本的很多实体店可以买东西，比如：日本大丸百货、日本很多便利店。想一想，全世界公认最保守的两个国家---德国和日本，竟然这么开放的承认比特币，这个巨大反差，说明什么呢？

六，客观的说，比特币它是互联网货币，它代表的是先进的区块链技术，它代表的是未来的世界。而且大多数人是很难理解，很难接受，更别说到去投资了，所以建议大家可以用欣赏的眼光来看待比特币。比特币从2009年诞生开始，刚开始是没有价格的，大概在2012年左右，才产生交易价格，从当时的价格到现在经过九年的时间，已经上涨了900万倍。

所以，看到有人开玩笑说，如果2009年你买进1万元人民币的比特币，今天你的财富就是900亿元。如果你买进10万元，那么首富，就是你了，将变为9000亿元的财富。

这是一个过去的梦想，也是真实的梦想，未来会怎样呢？我想，我们还是用时间来等待吧。正如阿里巴巴马云所说的，所有人在未来面前都是一个孩子，所有能够讲得清楚的未来，都不是真正的未来。

投资是一场马拉松，不在乎沿途风景，只在乎与谁同行！谢谢你的阅读。

## 比特币ETF是什么

据了解，bitoffer已经在测试中了，比特币ETF应该将在近期就能推出，相信会非常受青睐，主要看看申购赎回机制如何，如果和传统ETF一样，那就给力。

比特币ETF基金对于普通投资者来说会不会难以理解，不易上手？

什么是ETF？

ETF的全称是Exchange Traded Fund，中文翻译为交易平台交易基金。

大家可能对基金到底是啥又犯难了，但是当提到股票大家应该就很熟悉了。

一般投资人想着入手股票，肯定需要对股票背后公司的发展前景、资金状况有一定的了解，然后在成千上万的股票种类中选择购入的股票，这对于买家来说需要耗费太多的时间和精力。

基金出现的初衷就是为了简化普通投资者的投资过程。大家只需要把钱交给一个基金经理，通过基金经理把这笔钱用于投资购买，到了期限后，只需支付一定的服务费给基金经理，剩下的本金和收益就归投资人所有。

这相对于散户投资来说节省了时间精力、降低了投资风险，但是基金相对于股票来说，投资者的买卖自由度降低了，投资人不能随意地变动这部分资产。

在此之上出现了ETF，相当于给基金赋予了一种股票的功能，让基金像股票一样可以在交易平台进行挂牌，可以自由买卖。ETF是一种指数基金，是追踪股票大盘走势的一篮子股票，合在一起包装成基金。

可以理解成一种套餐，用户投资ETF，就相当于购买了套餐里的每个产品。这样一篮子股票可以有效避免投资者踩雷，分散了风险。而且购买这个套餐，相当于购买整个板块，节省了研究每支股票的时间。

## 02

### 什么是比特币ETF？

说完ETF，那么比特币ETF就很好理解了，它是基于比特币的交易平台交易基金。如果你购买了比特币ETF就等于你间接的购买了比特币。你拥有的是一个可以跟踪比特币的基金而并不是你拥有了比特币，但是两者在收益上是一样的。

比特币ETF追踪的就是比特币的价格，比特币ETF的价格涨了那么比特币的价格就涨了；相反若比特币的价格降低了，那么比特币ETF的价格就下降了。

在这里人们可能会有疑问，比特币和比特币ETF不就是一样的吗？比特币ETF不还是在这里买卖比特币而已吗？实际上两者之间唯一的区别就是：我们不用担心自己钱包里的比特币会被黑客盗走，不用担心自己的比特币应该存放在什么地方。这是在技术层面上的一种促进作用，购买了比特币ETF我们就不要去学习如何在电脑上操作比特币了。

## 03

### 比特币ETF有何影响？

1、降低了投资门槛，吸引了大量的散户投资者。这些散户通常指对比特币投资感兴趣，却又受制于电脑技术层面的人。

2、为机构投资者提供了投资比特币的通道：带来更多的进场资金，并将产生更多的衍生品需求。

比如，通过比特币ETF，传统的基金公司也可以间接的持有比特币。投资者买入一个传统基金，这个基金的资金经理可以用一部分投资者的资金去购入一小部分的比特币ETF，这种情况下就相当于增加了投资比特币的资金。

3、如果ETF申请成功，意味着纳入监管，其合法合规性得到了官方认可，也将为比特币甚至加密货币的发展带来积极的推动作用。

### 2021年能否成美国比特币ETF申请通过元年？

有底层控制逻辑，去中心化是骗鱼的，美财团掌握交易生态和数据，放水养鱼鱼不知，韭菜在那里都是被割的命，何况对方是顶级操盘手.....比特币是美帝奴役世界的工具!!!是美国收回全世界美元的工具，剪羊毛割韭菜也需要讲点话术，不然都不玩就剪不了羊毛割不了韭菜了!!!比特币是赌博的道具，受美财团控制的剪羊毛割韭菜的工具，印美元买别国东西，用比特币炒作回收美元，完成空手套白狼的循环!!!

好了，关于比特币美国etf和比特币美国价格的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！